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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego
znak IHiT/P/75/2015 na: bezgotowkowy zakup paliw silnikowych do samochodéw IHIT 7
ulyciem kart paliwowych

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamoéwienl Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tre§¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

Dotyczy § 4 projektu umowy ust.12 pkt 2 - Czy istnieje mozliwo§¢ zmiany zapisu — proponuj¢ sfowa:
»stan licznika przed tankowaniem” usunaé, gdyz takich danych nie zawiera zbiorcze zestawienie
transakcji stanowigce zatacznik do faktury.

OdpowiedZ

Tak, Zamawiajqcy usuwa zapis ,, stan licznika przed tankowaniem”. Nowobrzmigcy projekt uniowy
(zalgcznik nr 7) zostaje zalgezony na stronie internetowej THIT.

Pytanie 2

Dotyczy § 4 ust 12 pkt 5 - Czy istnieje mozliwo§¢ zmiany zapisu— stowo: ,,adres” do zmiany na stowa:
,humer i miejscowo$é”, gdyz takie dane zawarte sg w zbiorczym zestawieniu transakcji stanowigcym
zatacznik do faktury

Odpowiedz

Tak, Zamawiajqgcy wyraza zgode na w/w rozwigzanie i zmienia wyraz: ,,adres”, na slowa: ,,,, numer i
miejscowosc”. Nowobrzmigey projekt umowy (zafgeznik nr 7) zostaje zalqczony na stronie internetowef
IHIT.

Pytanie 3

Dotyczy § 6 ust 6 - Czy istnieje mozliwo§¢ zmiany zapisu, proponujemy usunigcie catego zapisu,
poniewaz kara umowna jest forma naprawienia szkody i powinna by¢ zaliczana na poczet
odszkodowania. Zadanie odszkodowania i dodatkowo kary umownej ponad kwote poniesionej szkody
jest niezgodne z art. 483 par. 1 kodeksu cywilnego.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na w/w rozwigzanie i z § 6 usuwa ustgp 6. Nowobrzmigcey projekt umowy
(zalgcznik nr 7) zostaje zalgezony na stronie internetowej THIT.

Pytanie 4

Dotyczy § 13 —~ Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé dofaczenia juz do wiasciwej umowy zatacznika
w postaci Ogélnych Warunkéw Sprzedazy i Uzywania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, Ze nie sg one
sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ?




Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, e profekt umowy nie zawiera § 13.

Zamawiagjqcy dopuszcza mozliwos¢ dolgczenia juz do wiasciwej umowy zalgeznika w postaci Ogélnych
Warunkow Sprzedazy i Uzywania Kart Wykonawcey, pod warunkiem, ze nie sq one sprzeczne z
postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ.
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